
Hankinta tulee toteuttaa
vähintään suunnitellussa 
laajuudessa (42,19 %)

Hankintaa tulee pienentää 
(28,61 %)

Hankinnasta tulee 
luopua kokonaan (10,52 %)

En osaa sanoa (18,68 %)

Suomi on varannut noin
64 uuden hävittäjän hankintaan
10 miljardia euroa. 
    
Mikä seuraavista väitteistä
vastaa parhaiten näkemystäsi
valmisteilla olevasta
hankinnasta?

Koronapandemian aiheuttama 	
vaikea taloustilanne (54,29 %)

Ilmastosyyt (10,72 %)

Se, että asevarustelu lisää
turvattomuutta (17,99 %)

Jokin muu syy (15,26 %)

En osaa sanoa (1,74 %)

Mikä seuraavista on nähdäksesi 
keskeisin peruste sille, että 
hankintaa tulee pienentää tai siitä 
tulee luopua kokonaan?

Kantar TNS Oy:n toteuttamaan kyselyyn vastasi 1 025 suomalaista 21.5.–26.5.2021. 
Kyselyn teettivät Suomen Rauhanliitto, Suomen Rauhanpuolustajat ja Sadankomitea.
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Suhtautuminen HX-hankkeeseen puoluekannatuksen mukaan.
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